

朱立国院士新年寄语

2024甲辰龙年《中国骨伤》37卷开篇之际，我谨代表杂志社全体人员向为期刊做出贡献的编委、作者和读者们致以衷心的感谢！

《中国骨伤》始终秉持传播先进骨伤医学理念、借力智能技术与方法，促进学术交流与创新的宗旨，为广大医务工作者提供一个高质量的学术平台。我们深感荣幸能够与您一同见证骨伤医学领域的蓬勃发展，共同为推动中国骨伤事业的进步贡献力量！

骨伤科的发展日益受到党和国家重视，通过一系列政策法规的颁布，在顶层设计层面为骨伤科传承发展保驾护航。在守正创新理念指导下，结合骨伤科特色，专家学者们积极探索实践中国的骨伤科医学发展路径、模式及理念，不断推进骨伤科建设，提高骨伤疾病防治能力。

新的一年里，我们将以党的二十大报告为指引，继续坚守初心，坚持中西医并重，突出骨伤科特色，促进中西医协同发展，不断追求卓越。我们将聚焦骨伤疾病学术前沿热点，进一步加强与国内外骨伤医学界的交流与合作。围绕“骨健康”高概念，设想以骨伤疾病发展全周期为“纲”，以骨伤疾病涉及的多器官/多脏腑为“目”，构建覆盖预防、诊断、治疗、康复、养生等内容的串联新体系。我们仍将持续关注传统医疗智慧与优势、方法学进展及与临床的有机结合、传统与现代相融合的创新技术、独特的康复理念与技术等，同时推进跨学科合作与交共同探索新的研究领域和疾病

防治方法，助力骨伤科与其他学科的融合发展，为患者提供更全面、更先进的防治方案，为提升我国骨伤疾病预防与诊疗水平做出贡献，践行期刊引领学术发展的使命，进而实现医疗的目标——人类健康！

青年兴则骨科兴，青年强则骨科强，杂志社将持续选拔有创新精神、较高学术水平，有专业情怀、服务精神、利他意识，积极热情、富有社会责任感的年青骨科专家加入青年编委会的队伍，营造良好氛围，活跃学术气氛，推进学科发展。我们也将关注青年医师的成长与发展，为他们提供多维良好的展示才华的平台及交流学习的机会。

我们将持续优化刊物内容，力求做到精益求精。通过丰富多样的栏目设置和高质量的论文发表，不断满足广大读者的学术需求，为大家呈现更加精彩纷呈的学术盛宴。

在新年的征程上，我们期待与您携手同行，共同书写骨伤事业的新篇章。让我们以更加饱满的热情、更加坚定的信念，迎接每一个挑战，创造更加辉煌的明天！

最后，再次感谢各位读者、作者和同仁的鼎力支持与厚爱！

祝愿大家在新的一年吉祥安康、顺遂喜悦！

祝愿《中国骨伤》的未来更加美好！

主编

